
DAN DEJAVNOSTI – »EKSKURZIJA« - 14. 5. 2021 

 

Predstavitev dejavnosti po predmetih 

 

Geografija: učenci so raziskovali o legi, delitvi, podnebju in rastlinstvu, poselitvi ter 

gospodarstvu. S pomočjo računalnika in tablic so raziskovali različne tematike, povezane s 

pokrajino (npr. burja, Kobilarna Lipica, kraški pršut, Škocjanske jame, Tržaški zaliv, soline, 

Luka Koper ipd.). 

    

Zgodovina: učenci so s pomočjo pisnih virov raziskovali zgodovino slovenskih obalnih mest - 
Izole, Pirana, Kopra in Portoroža. Odkrivali so zgodovinski izvor imena in glavne mejnike v 
razvoju mesta. 

    

Naravoslovje: učenci so obravnavali sredozemsko rastje ter morske živali.  

     



Slovenski jezik: učenci so spoznali pesnika Srečka Kosovela kot pesnika Krasa. Predvsem so si 

pogledali njegovo pesnjenje v slogu konstruktivizma in se tudi sami preizkusili v kreiranju 

svojih konstruktivističnih izdelkov.  

     

 

Tehnika in tehnologija: učenci 6. razreda so papir preoblikovali v profile (valjast, L, U profil, 

kvadrast) in mu tako povečali trdnost. Znanje so uporabili pri izdelavi mostu iz papirja. Učenci so 

delali v petih skupinah in vsaka skupina je izdelala en most. Na koncu so s polaganjem škatel most 

obremenili in preizkusili njegovo trdnost. Najbolj trden most je vzdržal težo 6 škatel za tehniko. 

Učenci z Dol pa so postavljali maketo mostu (viadukta) s pomočjo palčk (Straws and 

connectors) 

      



 

Glasbena umetnost: učenci so se seznanili z znanimi pevci in avtorji tega območja. Zapeli so 

pesmi: Sonce rumeno (Tinkara Kovač), Žabe (Vinko Vodopivec) in Himna (F. Prešeren, S. 

Premrl).  

Likovna umetnost: učenci so ustvarjali akvarele z morsko soljo z motivi piranskih solin, 

jadrnic in Piranskega zaliva. 

Angleški jezik: učenci so risali klimograme Portoroža in Bilja ter ju primerjali med seboj. 

Pogovarjali so se o vremenu in poslušali pesem Dancing in the Rain.  

 

Gospodinjstvo: učenci so s pomočjo tablic v skupinah naredili plakate na temo mediteranska 

prehrana. Napisati so morali jedilnik (zajtrk, dop. malica, kosilo, pop. malica, večerja) in 

poljuben recept. 

 



 

 


